



## 日本驻华大使公车遇袭 日要求中方刑事调查

### 日方称已拍下拔旗男子的照片和车号

日本驻华大使丹羽宇一郎公车遇袭事件，日本外相玄叶光一郎周二回应说，日本已向中方严正抗议，并要求中方依照法律开展刑事调查。中国外交部回应称，中方有关部门正对此进行认真调查，中国政府一贯认真履行《维也纳外交关系公约》，保护外国驻华使馆和人员的安全。

8月28日，日本外相玄叶光一郎对驻华大使丹羽宇一郎公车遇袭事件作出回应。玄叶表示，日本深表遗憾，并向中方严正抗议。

日本外相玄叶光一郎：“非常遗憾。国旗代表国家的尊严。日本已进行严正抗议，要

求不要再发生类似问题，强烈要求中方开始刑事调查。”

玄叶外相称，日方已拍下男子的照片和车号，将会交给中方并要求中方立即开展刑事调查。

丹羽乘坐的公车27日下午4点过后，在北京市内行驶时，遭到两辆汽车的拦截，丹羽公车被迫停下。一辆车上下来的男子拔走了大使车上的日本国旗。不过，丹羽和其他人并没有受伤。

而日本外务副大臣山口壮也在周二启程前往北京，将会把野田首相的亲笔信交给中方。亲笔信预计会提到，希望中日双方冷静处理钓鱼岛问题，以大局为重。

## 相关新闻 日政府不批准东京都登岛调查

日本内阁官房长官藤村修27日下午表示，日本政府当天已书面回复东京都，不批准后者此前提出的本月底登上钓鱼岛进行实地调查的申请。

藤村说，内阁官房副长官长浜博行书面回复东京都知事石原慎太郎，不批准东京都提出的登岛申请，理由是为了平稳安定管理，除政府相关人士外，原则上禁止任何人登岛。

石原就此发表声明说，对日本政府拒绝东京都登岛“感到无法理解”。

综合新华社、《环球时报》

## 多哥妇女发起“性罢工” 向男子施压逼总统辞职



伊莎贝尔·阿梅甘维

西非国家多哥一个民权组织妇女分支正在发起一场暂停房事运动，敦促多哥妇女自27日起暂停与丈夫或伴侣过性生活，以此向男子施压，要求总统辞职。

这项运动由“让我们拯救多哥”妇女分支发起，最初于本月25日在首都洛美的一次数千集会上宣布。

这一组织妇女分支领导人伊莎贝尔·阿梅甘维26日告诉美联社记者，运动从27日开始，为期一周，旨在向多哥男子施压，让他们采取行动，迫使总统福雷·纳辛贝辞职。

25日的集会由多个反对党和民权组织发起。多哥反对派认为，多哥最近举行的选举改革将使福雷领导的执政党更容易赢得今年10月的议会选举。一些反对派领导人呼吁发起“公民不合作”运动。

本月早些时候，警方驱散两次反总统示威活动，逮捕100多名示威者。

据新华社电

哈里王子裸照事件已经让英国王室够尴尬的了。最近一家美国成人电影公司竟又致函王室，开出天价演出费，邀请哈里王子出演一部以赌城为背景的成人电影。

据美国媒体26日报道，号称世界最大的色情片制作公司——Vivid Entertainment日前致信哈里王子，开价1000万美元(约合人民币6357万元)邀请他出演新片《哈里的麻烦》。该片以哈里王子在赌城拉斯维加斯所做的荒唐事为背景，公司表示将为这部影片投入大量经费，打造成一部“大手笔”的色情片。

## 裸照事件显示“表演天赋”

# 美国色情电影开价千万美元邀哈里王子拍片 片名就叫《哈里的麻烦》



站在坦克中的士兵裸体声援哈里王子

“亲爱的王子殿下，得悉您在拉斯维加斯所度过的美好时光，我方颇为惊喜。然而美好时光终究短暂，我方诚邀您加盟一部影片的制作，致力于将您打造成有史以来最为‘劲爆’的王子。”

——Vivid Entertainment邀请函

### 哈里王子裸照只是“冰山一角”

美国《纽约每日新闻》披露信件内容称：“亲爱的王子殿下，得悉您在拉斯维加斯所度过的美好时光，我方颇为惊喜。然而美好时光终究短暂，我方诚邀您加盟一部影片的制作，致力于将您打造成有史以来最为‘劲爆’的王子。”信中还称，涉性场景一定会被“精心编排”，但作为主演的哈里王子少不了要在片中“露点”。《纽约每日新闻》称，王子的私密部位是不雅照中唯一没有被曝光的，但根据这封邀请信，

新片中“绝对不会对这个部位作任何模糊处理”。

据称，借名人丑闻进行炒作是该色情片公司惯用的伎俩，英国王室对于这份邀请函没有作出任何回应。尽管哈里王子已经遭到王室方面的痛批，他也对自己的行为作出道歉，表示愿意接受惩罚，“裸照门事件”仍在进一步发酵。

英国《每日邮报》27日报道称，网上流传的哈里王子裸照只是“冰山一

角”。媒体推测，他此次拉斯维加斯之行可能远比不雅照中所披露的更为荒唐无度，一些未透露姓名的人士仍持续在网上公布哈里王子赌城之行的各种照片。与此同时，哈里王子的裸照也惨遭各种恶搞：在英国约克郡，有人将一个毛线娃娃挂在当地庆祝女王登基60年庆典的现场，这个娃娃红发、没穿衣服，右手遮住下体，像极了不雅照中的哈里王子。

### 英国上万名网友裸体声援哈里

据英国《每日邮报》8月28日报道，社交网络脸谱(Facebook)上近期发起一个名为“用裸体敬礼的方式支持哈里王子”的活动，不料竟有近1.2万名网友加入其中。

英国哈里王子近日在美国赌城拉斯维

加斯与女郎狂欢派对时，被曝光全裸照片引发英国乃至全世界的轰动。他不仅面临着祖母伊丽莎白二世女王的训斥，还会毁坏自己在喜爱他的人们心目中的形象。

从参与这项活动的网民公开的照片中

可以看出，用裸体方式声援哈里王子的不仅有站在坦克中的士兵，也有军队支持者，而且男女都有。当然，不是每个参与者都敢于全裸，要么穿着内裤，要么用手遮挡着私密部位。

据《环球时报》

## 古巴副领导人女儿 已叛逃至美国佛州



马利诺·穆里略和女儿

据英国媒体8月28日援引西班牙语报纸《El Nuevo 先驱报》网站的报道称，古巴部长会议副主席马利诺·穆里略(Marino Murillo)年仅24岁的女儿目前已叛逃古巴，住在美国佛罗里达州坦帕。而美国共和党全国代表大会已于8月27日在坦帕开幕。

总部位于佛罗里达州迈阿密市的《El Nuevo 先驱报》网站透露，马利诺·穆里略的女儿格伦达·穆里略·迪亚兹今年24岁，她自墨西哥进入得克萨斯，然后抵达佛罗里达州坦帕。

按美国对古巴偷渡者“干足，湿足”法，只要踏上美国陆地，古巴人可留在美国，并在一年后获得居留权。如果在两国之间的海域被抓到，这些古巴人就得被遣返回国或送往第三国。

报道称，目前，迪亚兹叛逃的原因不明。

据《环球时报》

## 委内瑞拉油厂爆炸事故 死亡人数升至48人



委内瑞拉总统查韦斯(中)了解事故情况

委内瑞拉法尔孔州州长斯特拉·卢戈27日说，该州阿穆埃炼油厂爆炸死亡人数已升至48人。

卢戈当天在接受委内瑞拉当地电台采访时说，截至当地时间26日夜死亡人数为41人，但目前已升至48人。卢戈并未说明新增死亡人数是否为救援过程中新发现。

阿穆埃炼油厂隶属帕拉瓜纳炼油中心。该炼油中心日炼油能力达94万桶，是委内瑞拉最大、世界第二大的炼油中心。

据新华社